
Ata da 3ª (Terceira) reunião extraordinária de 2020, da 4ª sessão legislativa da legislatura
2017/2020, realizada no dia 30 e abril de 2020 sob a presidência do vereador Nivaldo dos
Santos, que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que procedesse com a
chamada inicial  dos vereadores a qual  estavam ausentes os vereadores Bruno Pires de
Souza e Laércio Alves de Lima, este último ausente,  uma vez que sua presença a esta
reunião é facultativa conforme portaria publicada. Como houve número regimental, declarou
em nome de Deus abertos os trabalhos procedendo todos com a oração do Pai  Nosso.
Prosseguindo com a execução dos trabalhos, o senhor presidente solicitou ao secretário que
procedesse com a leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 34/2020 que
dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para inclusão de atividade/projeto no
orçamento vigente e dá outras providências. Os pareceres foram colocados em discussão. O
senhor Presidente justificou a convocação da presente reunião extraordinária, em razão da
urgência de apreciação dos projetos que tratarão de medidas da secretaria municipal de
saúde no combate à pandemia do COVID 19. Em seguida, o projeto de lei número 34/2020
foi colocado em discussão. O vereador Evandro Lott tomou a palavra e disse que os projetos
da Ordem do Dia deram entrada na última reunião e apesar da urgência, precisam de análise
minuciosa. Disse que a presidência prontamente convocou reunião extraordinária,  mas a
prefeita, em entrevista, mais uma vez usou de politicagem para jogar a culpa na Câmara
Municipal. Lembrou que a prefeita, nestes projetos, não precisaria de aprovação da Câmara,
que a abertura dos créditos e das fontes poderiam ter ocorrido mediante Decreto de sua
própria autoria. Procedeu ainda com a leitura de ofício de autoria dos vereadores que será
enviado ao Executivo cobrando o repasse das emendas impositivas para o Hospital Regional
Imaculada Conceição a fim de que sejam usadas na modernização do Hospital e seu preparo
para enfrentamento da pandemia. O vereador Mauro usou da palavra para dizer que os
servidores da prefeitura estão trabalhando sem a devida proteção contra o COVID 19. Que a
prefeita não está oferecendo máscaras, sabonete líquido ou o afastamento necessário para
os  servidores  principalmente  da  secretaria  de  obras.  O  vereador  Osmar  disse  que  o
isolamento  social  não  está  sendo  bem  conduzido  em  Guanhães.  Que  não  existe  caso
confirmado de Corona Vírus em Guanhães graças a Deus, pois, na contramão do que está
sendo indicado, está havendo filas nas agências bancárias, servidores públicos da rodoviária
sem uso de máscaras, servidores do grupo de risco trabalhando normalmente. Em uso da
palavra, o vereador Nelci cumprimentou a todos e disse que está sendo cobrado em relação
ao fechamento  do  comércio.  Disse  que  a  população está  indignada principalmente  pelo
funcionamento das grandes empresas. Disse que respeita a decisão da prefeita, mas vê que
o  pequeno  comerciante  está  sendo  prejudicado  com  este  tratamento  diferenciado.  O
vereador Daniel tomou a palavra e disse que ao que parece a prefeita não acompanha os
trabalhos  da  Câmara  pois,  cobrou  reunião  da  Câmara  apesar  da  mesma  já  ter  sido
convocada pelo Presidente da Câmara. Disse que não há oposição da Câmara ao Executivo,
pedindo  participação  da  população  nas  reuniões  para  que  a  mesma  seja  corretamente
informada.  O vereador  Lucimar  cumprimentou a todos e relatou um vídeo da cidade de
Teresina que ressalta a importância do isolamento social. Disse que é preciso ver uma forma
de amenizar um pouco a situação de forma consciente. Disse que o Auxilio Social foi liberado
de forma equivocada pois muitos beneficiados não precisam da ajuda. O senhor presidente
procedeu com a leitura dos novos créditos e disse que a Câmara é parceira e que a prefeita
tem falado inverdades nas entrevistas, deixando sim um repúdio a fala da mesma. Disse que
a Câmara tem sido parceira e tem sido cobrada pela população. Ato contínuo, o projeto de lei
número 34/2020 foi colocado em votação, sendo por todos aprovado. Dando continuidade
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aos  trabalhos,  o  presidente  solicitou  ao  secretário  que  procedesse  com  a  leitura  dos
pareceres apresentados ao projeto de lei número 35/2020 que dispõe sobre a inclusão de
fonte  de  recursos  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  Os  pareceres  foram
colocados em discussão.  Em seguida,  o  projeto de lei  número 35/2020 foi  colocado em
discussão. O projeto de lei número 35/2020 foi colocado em votação sendo aprovado por
todos os vereadores presentes. Em seguida, o vereador Evandro Lott solicitou ao senhor
presidente que determinasse ao senhor secretário que procedesse com a leitura de ofício de
autoria conjunta dos vereadores. O pedido foi deferido pelo senhor presidente e passou-se à
leitura do mesmo. Encerrados os trabalhos em pauta, o presidente solicitou ao secretário que
procedesse com a chamada final dos vereadores a qual estavam ausentes os vereadores
Bruno Pires de Souza e Laércio Alves de Lima. Nada mais havendo a tratar, eu secretário
lavrei  a presente ata que depois de lida, se aprovada deverá ser assinada por todos os
vereadores presentes. Sala das sessões, aos 30 de abril de 2020.
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